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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Sekolah  : SMP Negeri 6 Ambarawa Satu Atap 

Mata Pelajaran   : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/ Semester  : VII/1 

Materi Pokok    : Q.S. al-Mujādilah /58: 11, Q.S. ar-Rahmān /55: 33 serta Hadis tentang 

Semangat Menuntut Ilmu 

Alokasi Waktu  : 3 Pertemuan (9 Jam Pelajaran) 

Kode KD      :1.1, 2.1, 3.1, 4.1.1, 4.1.2, 4.1.3. 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

     Peserta didik mampu: 

1. Menyebutkan arti Q.S. Al Mujadilah /58: 11 dengan tepat 

2. Menyebutkan arti Q.S. ar-Rahman/55:33 dengan tepat 

3. Menjelaskan isi kandungan Q.S. Al Mujadilah /58: 11 dengan benar 

4. Menjelaskan isi kandungan Q.S. Ar-Rahman /55: 33 dengan benar 

5. Menjelaskan isi kandungan hadis tentang menuntut ilmu dengan benar 

 

B. Langkah-Langkah (Kegiatan) Pembelajaran 

     a. Kegiatan Pendahuluan:   

1) Membuka pembelajaran dengan mengucap salam, dan mengawali pembelajaran dg membaca 

basmalah ( Lewat WA group kelas ) 

2) Memberi motivasi peserta didik tentang semangat menuntut ilmu( Lewat WA group Kelas ) 

3) Menyampaikan kompetensi dasar, tujuan pembelajaran, dan tahapan kegiatan yang akan 

dilaksanakan dalam pembelajaran. ( Lewat WA group kelas ) 

 
   b. Kegiatan Inti: 

1) Guru memberikan materi tentang ilmu pengetahuan ( Q.S. Al Mujadilah /58: 11  dan Q.S. Ar-

Rahman /55: 33) dalam bentuk ppt dan di kirim ke WA group kelas. 

2) Siswa membuka materi yang di kirim lewat WA group kelas. 

3) Siswa membaca dan mencermati materi yang di kirim lewat WA group kelas. 

4) Guru menjawab pertanyaan siswa ( lewat WA group kelas ) 

5) Guru memantau siswa  belajar di rumah dengan mengecek siswa yg online. 

6) Guru memberikan tugas yang di kirim lewat WA 

7) Siswa mengerjakan soal di ru ah ( di tulis di buku kemudian di foto ) 

8) Siswa mengirim jawaban lewat WA japri. 

 
c. Kegiatan Penutup:  

1) Guru dan siswa menyimpulkan materi tentang ilmu pengetahuan ( Q.S. Al Mujadilah /58: 11  dan 

Q.S. Ar-Rahman /55: 33) 

2) Guru menutup pembelajaran 

3) Guru mengirim hasil pantauan pembelajaran DARING kepada Kepala Sekolah ( lewat WA ) 
 

C. Alat dan bahan  : HP androit, buku referensi siswa, buku tulis 

D. Metode   : DARING 

E. Penilaian    : 

 
       1. Sikap ( disiplin dan semangat mengerjakan tugas di rumah ) 

       2. Pengetahuan  ( jawaban yang dikirim siswa ) 

Ambarawa,     Juli 2020 

Mengetahui;                    Guru Mata Pelajaran, 

Kepala SMPN 6 Ambarawa Satu Atap 
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